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Περίληψη	

[Εδώ να προστεθεί η περίληψη της διπλωματικής εργασίας έως 600 λέξεις μέγιστο με τις 350 λέξεις ως ελάχιστο.]
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Abstract

[Εφόσον υπάρχει ενδιαφέρον και εάν η εκπόνηση της διπλωματικής εργασίας έχει γίνει στο εργαστήριο Ιδρύματος εξωτερικού εδώ μπορεί να προστεθεί η περίληψη της διπλωματικής εργασίας στην αγγλική γλώσσα έως 600 λέξεις μέγιστο με τις 350 λέξεις ως ελάχιστο.]
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Το παρακάτω κείμενο θα μπορούσε να αποτελέσει ένα παράδειγμα. Στα φλαβονοειδή και στιλβενοειδή αποδίδεται μια σειρά από πολύ σημαντικές ιδιότητες εξαιτίας των οποίων οι ουσίες αυτές συμμετέχουν σε μια ευρεία κλίμακα διεργασιών (Ververidis et al, 2007a). Οι πιο σημαντικές από αυτές αναφέρονται παρακάτω.
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Η παρούσα εργασία επικεντρώνεται γύρω από τους εξής άξονες:
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<< ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΣΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ «ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ».
•	Στο κεφάλαιο αυτό να αναφέρετε Όλες οι βιβλιογραφικές πηγές που χρησιμοποιήσατε μόνο (ΚΑΙ ΟΧΙ ΟΣΕΣ ΠΙΘΑΝΩΣ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΑΤΕ ΓΡΑΜΜΈΝΕΣ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ ΠΟΥ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ). Ο ειδικός τρόπος γραφής δίνεται παρακάτω. 
•	Η βιβλιογραφία να είναι γραμμένη σύμφωνα με τις οδηγίες του HARVARD, όπως αναφέρεται στο αρχείο «ODHGOS SYNTAKSHS BIBLIOGRAFIKWN ANAFORWN». Πλήρης ανάλυσης του τρόπου με τον οποίο παραθέτουμε λίστα των βιβλιογραφικών αναφορών δίνεται στο αρχείο με το όνομα «ODHGOS SYNTAKSHS BIBLIOGRAFIKWN ANAFORWN». >>
•	Κάθε μία βιβλιογραφική πηγή που χρησιμοποιήσατε θα αποτελεί και μία παράγραφο. Η κάθε παράγραφος ΔΕΝ θα έχει εσοχή αλλά ΠΡΟΕΞΟΧΗ 1cm. Συμβουλευτείτε τα παραδείγματα παρακάτω που έχουν τη σωστή μορφοποίηση.
•	Είναι ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ όλες οι βιβλιογραφικές αναφορές που καταγράψατε στο κεφάλαιο «Βιβλιογραφία», να τις αναφέρετε και συντομογραφικά ΚΑΙ μέσα στο κείμενο της εργασίας σας. Αυτές είναι οι αναφορές εντός κειμένου γνωστές και ως in-text (βλ. πληροφορίες στο αρχείο με το όνομα «ODHGOS SYNTAKSHS BIBLIOGRAFIKWN ANAFORWN»). Οι αναφορές αυτές τοποθετούνται από τον συγγραφέα στο σημείο που χρησιμοποιήσατε την πληροφορία της ΚΑΘΕ βιβλιογραφικής πηγής ΠΟΥ ΔΙΑΒΑΣΑΤΕ. Ο τρόπος που γίνεται η αναφορά εντός κειμένου, εξαρτάται από τις παρακάτω περιπτώσεις: i) εάν είναι οι συγγραφείς της βιβλιογραφικής πηγής είναι περισσότεροι των 2 τότε η παραπομπή (αναφορά εντός κειμένου) γράφεται σε παρένθεση ως εξής: (Επίθετο 1ου συγγραφέα, κ.α., Χρονολογία), π.χ. (Βερβερίδης κ.α. 1996), ii) ή εάν είναι οι συγγραφείς είναι μόνο 2 ή 1, τότε η παραπομπή γράφεται επίσης σε παρένθεση ως εξής: (μόνο Επίθετα των δύο συγγραφέων, Χρονολογία δημοσίευσης), π.χ. (Παπαδόπουλος και Διαμαντάκης, 2000) ή (Χριστοφίδης, 1986).
•	ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΔΗΓΙΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ ΑΠΟ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ.
Όνομ./νυμο Συγγραφέα (-ων), ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΑ. «Τίτλος άρθρου», ΠΗΓΗ ΕΚΔΟΤΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ, (π.χ. Εφημερίδα, Ερευνητικό Ίδρυμα, κλπ.), Τεύχος (αν υπάρχει). Διαθέσιμο on line <εδώ μπαίνει η ιστοσελίδα> (π.χ. www.imbb.forth.gr/groups/plants). Τελευταία πρόσβαση <εδώ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ Η ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ, όπως αναλυτικότατα αναφέρεται στο αρχείο «ODHGOS SYNTAKSHS BIBLIOGRAFIKWN ANAFORWN»>. 
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