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 ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ο κ. Δημήτριος Γ. Κολλάρος είναι Οικολόγος - Εντομολόγος, αφυπηρετήσαντας Καθηγητής Οικολογίας του Τμήματος Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου. Είναι κάτοχος πτυχίου Βιολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (1975-1980), μεταπτυχιακού διπλώματος (MSc) και διδακτορικού διπλώματος (PhD, 1992) από το Τμήμα Βιολογίας Πανεπιστημίου Κρήτης. Εργάστηκε ως μεταδιδακτορικός ερευνητής σε ερευνητικά προγράμματα του Πανεπιστημίου Κρήτης. 
Υπηρέτησε επί 35 έτη το Τμήμα Γεωπονίας του ΕΛΜΕΠΑ, αρχικά ως Επιστημονικός Συνεργάτης και από το 1995 έως το 2023 ως μέλος ΔΕΠ. Δίδαξε σε προπτυχιακό επίπεδο τα υποχρεωτικά μαθήματα Μορφολογία και Ανατομία Φυτών, Οικολογία, Γενική Εντομολογία και Σεμινάριο καθώς και τα επιλογής υποχρεωτικά μαθήματα Διαχείριση Οικοσυστημάτων και Συστηματική Εντομολογία – Ταξινόμηση. Σε μεταπτυχιακό επίπεδο σχεδίασε και ήταν ο κύριος διδάσκων του μαθήματος Οικολογία και Βιοπαρακολούθηση Οικοσυστημάτων, ενώ συμμετείχε και σε άλλα δύο μεταπτυχιακά μαθήματα. Επέβλεψε μεγάλο αριθμό διατριβών σε προπτυχιακό, μεταπτυχιακό και διδακτορικό επίπεδο. 
Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα σχετίζονται με την Οικολογία και τη Διαχείριση Οικοσυστημάτων με έμφαση στις σχέσεις φυτών - αρθροπόδων. Έχει δημοσιεύσει περισσότερα από 85 άρθρα, σε επιστημονικά περιοδικά με κρίση, σε διεθνή και εθνικά συνέδρια και επίσης είναι συγγραφέας ή συμμετείχε στη συγγραφή 5 βιβλίων Βοτανικού, Εντομολογικού και Εξελικτικού ενδιαφέροντος, καθώς και εκλαϊκευμένων άρθρων στον τύπο. Έχει συμμετάσχει ως επιστημονικός υπεύθυνος και κύριος ερευνητής σε πολλά ερευνητικά προγράμματα. 
Υπηρέτησε το Ίδρυμα από διάφορες θέσεις ευθύνης όπως Διευθυντής Σπουδών του Προγράμματος Σπουδών Επιλογής «Διαχείριση Γεωργικών Οικοσυστημάτων», Πρόεδρος του Τμήματος Θερμοκηπιακών Καλλιεργειών και Ανθοκομίας ΤΕΙ Κρήτης, Διευθυντής Τομέα κ.ά.
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