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   Έγγαμος, Πατέρας 2 παιδιών
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ΣΠΟΥΔΕΣ 

1967 – 1972
Προπτυχιακές σπουδές στο Τμήμα Γεωπονίας της Γεωπονικής και Δασολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Απονομή πτυχίου στις 18 Νοεμβρίου1972 με βαθμό “Λίαν καλώς” (8).
1977 – 1979
Παρακολούθηση μεταπτυχιακών μαθημάτων στο πρόγραμμα ειδίκευσης «Γενετική, Βελτίωση Φυτών και Γεωργία» (Φυσιολογία Φυτών, Στατιστική Ανάλυση Ι και Στατιστική Ανάλυση ΙΙ) και στο Εργαστήριο Αμπελουργίας (Αμπελουργία και Αμπελογραφία) του Τμήματος Γεωπονίας του Α.Π.Θ., στο πλαίσιο εξειδίκευσης στην Αμπελουργία.   

1995 – 1999 
Εκπόνηση διδακτορικής διατριβής με τίτλο: «Συμπεριφορά της ποικιλίας Σουλτανίνα άσπρη, εμβολιασμένης σε διάφορα υποκείμενα, σε συνθήκες αλατότητας». Την επίβλεψη είχε ο Καθηγητής Δημήτριος Σταύρακας Διευθυντής του Εργαστηρίου Αμπελολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Το διδακτορικό δίπλωμα του απονεμήθηκε το Νοέμβριο του 1999 με βαθμό Άριστα (10).
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
1979
Υποτροφία από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών για μεταπτυχιακές σπουδές σε αγγλόφωνη ευρωπαϊκή χώρα.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ
1974-1975
Τομεάρχης Δακοκτονίας στο Ταμείο Προστασίας Ελαιοπαραγωγής Ηρακλείου
1975-1980
Βοηθός Εργαστηρίου Αμπελουργίας του Τμήματος Γεωπονίας της Γεωπονικής και Δασολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπι-στημίου Θεσσαλονίκης. Συμμετείχε σε ερευνητικά προγράμματα του Εργαστηρίου και ασχολήθηκε κυρίως με θέματα Βελτίωσης και Πολλαπλασιασμού της Αμπέλου, Αμπελογραφίας και Τεχνολογίας Παραγωγής Σταφίδας.
1980
Ερευνητής στο Τμήμα Αμπέλου του Ινστιτούτου Αμπέλου Λαχανο-κομίας και Ανθοκομίας Ηρακλείου. Συνεργασία με τον Ερευνητή κ. Ευάγγελο Βαρδάκη σε ερευνητικά προγράμματα με έμφαση στη στατιστική ανάλυση δεδομένων.
1980-1984
Καθηγητής Εφαρμογών Δενδροκομίας της Ανωτέρας Σχολής Τεχνολόγων Γεωπονίας του Κ.Α.ΤΕ.Ε. Ηρακλείου.
1984-1986
Καθηγητής Εφαρμογών Αμπελουργίας του Τμήματος Φ.Π. της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου

1986-2002
Επίκουρος Καθηγητής Αμπελουργίας του Τμήματος Φ.Π. της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.
2002-2006
Αναπληρωτής Καθηγητής Αμπελουργίας του Τμήματος Φ.Π. της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.

2006-2013
Καθηγητής Αμπελουργίας του Τμήματος Φ.Π. της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.
2013-σήμερα 
Ομότιμος Καθηγητής Αμπελουργίας Σχολής Γεωπονίας ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ, ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
· Αναπληρωτής Διευθυντής της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου, Προϊστάμενος του Τμήματος Φ.Π., Υπεύθυνος της Ομάδας Μαθημάτων Δενδροκομίας-Γεωργίας, Υπεύθυνος Τομέα Μεσογειακών και Υποτροπικών Καλλιεργειών κ.λ.π.

· Συμμετοχή στο πρώτο σκέλος του ερευνητικού προγράμματος του Ινστιτούτου Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας «Παραγωγή φυτοϋγιεινά ελεγμένου φυτικού υλικού Vitis spp. και δημιουργία μοριακών διαγνωστικών ποικιλιών και ιώσεων» (1984-1985).
· Επιστημονικός Υπεύθυνος του ερευνητικού προγράμματος «Μελέτη της επίδρασης των υποκειμένων 110R, 140Ru, 41Β, 1103P και SO4 στη βλάστηση και στα ποσοτικά και ποιοτικά χαρακτηριστικά της παραγωγής της Σουλτανίνας» (1995-1998).

· Επιστημονικός Υπεύθυνος του ερευνητικού προγράμματος «Επίδραση της κάλυψης, με διαφορετικούς τύπους πλαστικού, στα φαινολογικά στάδια και στην πορεία ωρίμανσης των ποικιλιών Σουλτανίνας και Superior Seedless (Vitis vinifera L)» (2002)

· Επιστημονικός Υπεύθυνος του ερευνητικού προγράμματος «Επίδραση της κάλυψης με πλαστικό στην καλλιεργητική συμπεριφορά της Σουλτανίνας (Vitis vinifera L)». (2003)

· Επιστημονικός Υπεύθυνος του Τ.Ε.Ι. στο ερευνητικό πρόγραμμα «Μια νέα προσέγγιση της τεχνικής των αρδεύσεων για αριστοποίηση παραγωγικού συστήματος» στο πλαίσιο του Γ ΚΠΣ, Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα. 

· Επιστημονικός Υπεύθυνος Ερευνητικών Προγραμμάτων «Επίδραση της κάλυψης των πρέμνων με πλαστικό στην καλλιεργητική συμπεριφορά επιτραπέζιων ποικιλιών V vinifera», με χρηματοδότηση από Πλαστικά Κρήτης Α.Ε.

· Επιστημονικός Υπεύθυνος – Συντονιστής της μελέτης «Το αμπέλι και οι νέες καλλιέργειες στο Νομό Ηρακλείου. Αναγκαιότητες αναδιάρθρωσης – Πρόταση εφαρμογής» που πραγματοποίησε το ΤΕΙ Κρήτης σε συνεργασία με το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και χρηματοδότηση της Περιφέρειας Κρήτης. 

· Επιστημονικός Υπεύθυνος, του Τμήματος Φ. Π. του Τ.Ε.Ι. Κρήτης, του προ-γράμματος «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης», Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. ΙΙ. 

· Συμμετοχή στην υλοποίηση έργων «Αναμόρφωση των Προγραμμάτων Σπουδών» της Σ.ΤΕ.Γ., του Τ.Ε.Ι. Κρήτης, Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. Ι και ΙΙ

· Συμμετοχή στην υλοποίηση του Προγράμματος Σπουδών Επιλογής με τίτλο «Διαχείριση Γεωργικών Οικοσυστημάτων» της Σ.ΤΕ.Γ., του Τ.Ε.Ι. Κρήτης, Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. Ι.

· Συμμετοχή στην υλοποίηση της Μελέτης «Αμπελουργία στην Κρήτη: Προβλήματα και Προοπτικές» του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και της Περιφέρεια Κρήτης 

· Συμμετοχή στην υλοποίηση τριών Προγραμμάτων «Αρχιμήδης ΙΙ: Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στα Τ.Ε.Ι.» της Σ.ΤΕ.Γ. του Τ.Ε.Ι. Κρήτης, Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. ΙΙ.

· Συμμετοχή στην ερευνητική ομάδα του Τομέα Μεταφοράς Τεχνολογίας και Έρευνας του Κ.Τ.Ε. Τ.Ε.Ι. Κρήτης

· Συνυπεύθυνος της Επιτροπής Εκπόνησης Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Φ.Π., στο πλαίσιο εφαρμογής του Ν. 1404/83.
· Συντονιστής της Επιτροπής Αμπελοοινικών Θεμάτων που συγκροτήθηκε με πρωτοβουλία της Σ.ΤΕ.Γ. με στόχο την διαμόρφωση προτάσεων και τον προγραμματισμό δράσεων για βελτίωση του αμπελοοινικού τομέα του Ν. Ηρακλείου.

· Παρακολούθηση επιτυχώς του επιμορφωτικού προγράμματος «Οργάνωση και διαχείριση πληροφοριακών συστημάτων, με ιδιαίτερη έμφαση στην αξιοποίηση των Τραπεζών Πληροφοριών του εξωτερικού» που οργάνωσε και υλοποίησε το Ινστιτούτο Υπολογιστικών Μαθηματικών του Ι.Τ.Ε., καθώς και σεμιναρίου Ηλεκτρονικών Υπολογιστών του παραπάνω Ιδρύματος.

· Mέλος της Federation of European Societies of Plant Physiology και μέλος του Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρίας της Επιστήμης των Οπωροκηπευτικών.
· Μέλος Εξεταστικών Επιτροπών μεταπτυχιακών προγραμμάτων υποτροφιών ΙΚΥ εξωτερικού.

· Επόπτης – επιστημονικός σύμβουλος για υποτρόφους εξωτερικού ΙΚΥ

· Κριτής Αξιολόγησης  Άρθρων των επιστημονικών περιοδικών «Αγροτική Έρευνα» και «Vitis»

· Κριτής Αξιολόγησης Επιστημονικών Άρθρων των Πρακτικών και μέλος Επιστημονικής Επιτροπής Συνεδρίων της Ελληνικής Εταιρίας της Επιστήμης των Οπωροκηπευτικών. 
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